O6pasosarenbHblii mopran «PEITY EI'D» (https://math-ege.sdamgia.ru)

3amanusa

3aganune 12 Ne 126201

HaiinuTe HamMeHbInee 3HadeHHMe (yHKIMH y=x° —11,5x* —36x+16 Ha
orpeske [7;12].

Pemenue.
OT0 3a7aHKe eIlE He PEeLICHO, IPUBOJUM PELICHUE IPOTOTUIIA.

HaiinuTe HanMeHpIee 3HadeHne QYHKIMH y = x° — x> — 40x+ 3 Ha OTpe3ke
[0;4].

Haiinem npou3BoHYO 3aJaHHOU (DYHKITHH:
y = 3x% — 2x — 40.
Haiinem Hynu npou3BOAHOM:

x=4,
322 —2x—40=0, 10
= x:777<:>x:4
0<x<4
0<x<4

OmnpenenyM 3HAKW TNPOM3BOJHOW (YHKIMM M H300pasMM Ha pPHCYHKE
HOBEJICHUE (DYHKIIUH:

’

y - +

y 0\4/§

min

B  Touke x =4 3agmaHHas QYHKOUS HMEET MUHHMYM, SIBIISIFOLIMHACST ee
HaVMEHBIINM 3Ha4eHHEM Ha 3aJaHHOM oTpe3ke. Haiimem 3T0 HammeHbInee
3HAYCHHE:

y(4) =64 —16—160+3 = —109.

Otset: —109.
IIporoTun 3ananus
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